
実施概要

〇 平成29 年 2月 8日配布（締切　3 月 31 日）

〇 Webによる調査

〇 回収率 52.8％ （回収 130 /配布 246）　

〇 回答者所属ユニット

獣医学････････････････････････････････････････････････････････････5.4 ％ ( 7 名 )

生命科学･･････････････････････････････････････････････････････････18.5 ％ ( 24 名 )

家畜生産科学･･････････････････････････････････････････････････････20.0 ％ ( 26 名 )

食品科学･･････････････････････････････････････････････････････････16.9 ％ ( 22 名 )

環境農学･･････････････････････････････････････････････････････････13.1 ％ ( 17 名 )

農業経済学････････････････････････････････････････････････････････10.0 ％ ( 13 名 )

畜産国際協力･･････････････････････････････････････････････････････8.5 ％ ( 11 名 )

無回答･･････････････････････････････････････････････7.7 ％ ( 10 名 )

問１ あなたの卒業後の進路についてうかがいます。

問1-1 あなたの卒業後の進路について

1. 決定した･･････････････････････････････････････････････････････94.6 ％ ( 123 名 )

2. 決定していない･････････････････････････････････････････････････････････････････5.4 ％ ( 7 名 )

問1-2 あなたの卒業後の進路は，大学（学部）在学中から希望した職種ですか。

1. 希望した職種である･････････････････････････････････････････････････84.6 ％ ( 110 名 )

2. 希望した職種ではない･･･････････････････････････････････････････････15.4 ％ ( 20 名 )

問1-3 卒業後の進路にどの程度満足していますか。

1. とても満足････････････････････････････････････････････････････30.0 ％ ( 39 名 )

2. 満足･････････････････････････････････････････････････････････････････53.1 ％ ( 69 名 )

3. どちらともいえない･･･････････････････････････････････････････････15.4 ％ ( 20 名 )

4. 不満･････････････････････････････････････････････････････････････1.5 ％ ( 2 名 )

5. とても不満･････････････････････････････････････････････････････････････0.0 ％ ( 0 名 )

問2 大学在学中のあなたの学内外での活動についてお尋ねします。
問2-1

ユニットの専門科目の学習 13.2 ( 17 ) 59.7 ( 77 ) 19.4 ( 25 ) 4.7 ( 6 ) 3.1 ( 4 )

理系の基盤・共通科目の学習 8.5 ( 11 ) 43.4 ( 56 ) 34.9 ( 45 ) 10.9 ( 14 ) 2.3 ( 3 )

人文社会体育系科目の学習 9.3 ( 12 ) 29.5 ( 38 ) 41.9 ( 54 ) 15.5 ( 20 ) 3.9 ( 5 )

外国語・コンピュータ科目の学習 7.0 ( 9 ) 33.3 ( 43 ) 38.0 ( 49 ) 14.0 ( 18 ) 7.8 ( 10 )

サークル活動や友人関係など学内の活動 38.8 ( 50 ) 38.0 ( 49 ) 15.5 ( 20 ) 3.1 ( 4 ) 4.7 ( 6 )

アルバイトや社会的活動など学外の活動 29.5 ( 38 ) 44.2 ( 57 ) 17.1 ( 22 ) 5.4 ( 7 ) 3.9 ( 5 )

単位：% ( 名 )

平成28年度 学部教育の成果に関するアンケート調査集計結果

大学に在学中のあなたは、大学院での学習に関する以下に対してどの程度積極的に取り組みました
か。

とても
積極的

やや
積極的

どちらで
もない

やや
消極的

とても
消極的
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問2-2

専門分野や学科の知識 28.5 ( 37 ) 64.6 ( 84 ) 5.4 ( 7 ) 0.8 ( 1 ) 0.8 ( 1 )

一般的な教養 11.5 ( 15 ) 67.7 ( 88 ) 15.4 ( 20 ) 3.8 ( 5 ) 1.5 ( 2 )

異文化の人々に関する知識 13.8 ( 18 ) 57.7 ( 75 ) 26.9 ( 35 ) 0.8 ( 1 ) 0.8 ( 1 )

分析力や問題解決能力 10.8 ( 14 ) 65.4 ( 85 ) 21.5 ( 28 ) 1.5 ( 2 ) 0.8 ( 1 )

批判的に考える能力 13.8 ( 18 ) 51.5 ( 67 ) 31.5 ( 41 ) 2.3 ( 3 ) 0.8 ( 1 )

リーダーシップの能力 8.5 ( 11 ) 33.1 ( 43 ) 53.8 ( 70 ) 3.1 ( 4 ) 1.5 ( 2 )

人間関係を構築する能力 16.9 ( 22 ) 47.7 ( 62 ) 27.7 ( 36 ) 6.2 ( 8 ) 1.5 ( 2 )

人と協力して物事を遂行する能力 13.8 ( 18 ) 56.9 ( 74 ) 25.4 ( 33 ) 3.1 ( 4 ) 0.8 ( 1 )

異文化の人々と協力する能力 10.0 ( 13 ) 39.2 ( 51 ) 46.9 ( 61 ) 3.1 ( 4 ) 0.8 ( 1 )

文章表現の能力 12.3 ( 16 ) 50.0 ( 65 ) 33.8 ( 44 ) 3.1 ( 4 ) 0.8 ( 1 )

外国語の運用能力 10.0 ( 13 ) 38.5 ( 50 ) 38.5 ( 50 ) 12.3 ( 16 ) 0.8 ( 1 )

プレゼンテーションの能力 22.3 ( 29 ) 61.5 ( 80 ) 15.4 ( 20 ) 0.0 ( 0 ) 0.8 ( 1 )

コミュニケーションの能力 17.7 ( 23 ) 48.5 ( 63 ) 26.2 ( 34 ) 6.9 ( 9 ) 0.8 ( 1 )

数理的な能力 6.2 ( 8 ) 49.2 ( 64 ) 35.4 ( 46 ) 6.9 ( 9 ) 2.3 ( 3 )

コンピュータの操作能力 20.8 ( 27 ) 60.8 ( 79 ) 16.9 ( 22 ) 0.8 ( 1 ) 0.8 ( 1 )

単位：% ( 名 )

問2-3

ユニットの専門科目の学習 13.8 ( 18 ) 70.8 ( 92 ) 13.8 ( 18 ) 1.5 ( 2 ) 0.0 ( 0 )

理系の基盤・共通科目の学習 4.6 ( 6 ) 59.2 ( 77 ) 33.8 ( 44 ) 0.8 ( 1 ) 1.5 ( 2 )

人文社会体育系科目の学習 4.6 ( 6 ) 44.6 ( 58 ) 43.1 ( 56 ) 6.9 ( 9 ) 0.8 ( 1 )

外国語・コンピュータ科目の学習 5.4 ( 7 ) 38.5 ( 50 ) 44.6 ( 58 ) 9.2 ( 12 ) 2.3 ( 3 )

指導教員からの指導内容・方法 15.4 ( 20 ) 49.2 ( 64 ) 24.6 ( 32 ) 7.7 ( 10 ) 3.1 ( 4 )

日常生活と授業内容との関連 5.4 ( 7 ) 47.7 ( 62 ) 41.5 ( 54 ) 3.8 ( 5 ) 1.5 ( 2 )

将来の仕事と授業内容の結びつき 8.5 ( 11 ) 55.4 ( 72 ) 31.5 ( 41 ) 3.1 ( 4 ) 1.5 ( 2 )

学習支援や個別の学習指導 5.4 ( 7 ) 30.0 ( 39 ) 60.0 ( 78 ) 3.1 ( 4 ) 1.5 ( 2 )

授業の全体的な質 5.4 ( 7 ) 56.9 ( 74 ) 30.8 ( 40 ) 4.6 ( 6 ) 2.3 ( 3 )

単位：% ( 名 )

あなたは，本学の教育内容・環境にどれぐらい満足していますか．

とても
満足

やや
満足

どちらで
もない

やや
不満

とても
不満

入学した時点と比べて、あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。

大きく
増えた

増えた 変化なし 減った
大きく
減った
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問3 大学生活に対するあなたの考えや満足度についておうかがいします。

問3-1

1. おおむね達成していると思う････････････････････････････････････････ ％ ( 88 名 )

2. あまり達成していないと思う････････････････････････････････････････ ％ ( 39 名 )

3. まったく達成していないと思う･･････････････････････････････････････ ％ ( 3 名 )

問3-2

22.3 ( 29 ) 62.3 ( 81 ) 11.5 ( 15 ) 3.8 ( 5 )

6.9 ( 9 ) 48.5 ( 63 ) 33.8 ( 44 ) 10.8 ( 14 )

14.0 ( 18 ) 66.7 ( 86 ) 17.1 ( 22 ) 2.3 ( 3 )

問3-3

とても満足している････････････････････････････････････････････････ ％ ( 57 名 )

どちらかといえば満足している･･････････････････････････････････････ ％ ( 64 名 )

どちらかといえば満足していない････････････････････････････････････ ％ ( 5 名 )

まったく満足していない････････････････････････････････････････････ ％ ( 4 名 )

49.2

3.8

3.1

獣医・農畜産融合の視点から、食料の生産から
消費に至る過程についての関心が高く、課題解
決に向けて取り組む態度（DP1）

国際化社会で必要となる見識と基礎的コミュニ
ケーション能力（DP2)

獣医農畜産の専門教育コースであるユニットの
専門知識、技術及び課題解決に向けた基本的能
力（DP3)

大学院を卒業してみて，帯広畜産大学に進学し，そこで学んだことに満足していますか。

43.8

帯広畜産大学は「獣医農畜産を中心に幅広い分野で活躍する専門職業人の育成」を目指していま
す。あなたが受けた教育はその教育目標を達成していると思いますか。

67.7

30.0

2.3

上記の教育目標を達成するために、以下の能力を身に着けることを掲げています。あなたは本学の
教育活動を通じて、実際にその能力が身に着いたと感じますか。

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わない
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